《蒙面唱将猜猜猜》大变身

玉女苏慧伦玩搞怪

据新浪娱乐上周日(10月15日)晚,江苏卫视播出的《蒙面唱将猜猜猜》中阵容持续升级,李慧珍、苏慧伦、薛之谦、刘维等实力唱将相继揭面,惹全场惊呼不断。而阔别舞台多年的"玉女歌手"苏慧伦,此次在《蒙面唱将猜猜猜》的舞台上,化身"何必在乎我是谁"大玩"疗愈"小才艺,昔日"玉女"秒变"谐星",令不少网友惊喜不已。

以一身雪白女王造型登场的苏慧伦,着实是本季《蒙面唱将猜猜猜》一大惊喜,谁也没想到暌违舞台多年的她,竟会在《蒙面唱将猜猜游舞台上时刻播撒"疗愈能量",就连思维跳跃的大张伟都招架不住她的"疗愈体"。而她不时迸出的"励志鸡汤",更是让网友从

心底产生怀疑:"这是我们所熟知的苏慧伦 四2"

对于这番在旁人看来完全是突破自我的表现,苏慧伦本人却有独特的看法:"不论你的方式是带给大家快乐的,或者是带给大家温暖的,我觉得这都是一种去抚慰大家心情的一种能量。"然而与其他歌手想要隐藏自己不同,苏慧伦坦言其实"真的很想第一集就被猜出来",因为面具之下的她"真的很紧张",虽然如此她还是享受《蒙面唱将猜猜清》带给她的这份体验:"《蒙面唱将猜猜清》最奇妙的地方,就是每一个歌手都曾在这个面具后头扮演他的角色,等到被揭面的时候才会'哦,原来你也在这里'"。





据搜狐娱乐 近日,由宁海强、翌强执导, 杜淳、贾青、徐洪浩等主演的军旅剧《维和步 兵营》,正在江苏卫视火热播出。

杜淳在利比亚孤单深入解救华侨的故事看的观众热血沸腾,精彩程度比肩《战狼2》再次掀起了全民讨论热潮。对于首次出演"全能战神"的杜淳来说,他给观众交了一份满意的答卷。面对世界局势动荡,通过军事能力彰显大国力量,一支专属于中国的维和队伍就这样应运而生。

岳东明(徐洪浩饰)成为了国家首支维和队伍的指导员。作为新时代的军人,尤其是维和战士,如何在危险的战场上化险为夷,如何在复杂的国际局势中完美完成任务,这些是对维和战士的最强考验,更是对演员徐洪浩的挑战,此次作为杜淳的生死战友,兄弟两人又将擦出怎样的火花值得期待。

在《维和步兵营》中,徐洪浩饰演的定向爆破专家岳东明是维和步兵连的指导员,

代号"红箭"。专业技能满分、作战技术全面、他肩负着守卫人类和平的使命,同时也承载着家庭的重任。在他身上,可以真实地看出维和战士的样子,家国大义都被扛在了肩上。岳东明是一个特别有想法的军人,他与杜淳饰演的林浩楠兄弟并肩作战,为队伍的优化不断创新,制定新的战术,是新战法的探索者也是践行者,为连队"敢打硬仗、能打胜仗、不打蛮仗"提供了种种新思路,是连队不可或缺的智囊团。

《美味奇缘》圆满收官

15 日晚,由饶俊编剧,柯政铭执导, Mike、毛晓彤、张雨剑、陈欣予、方逸伦、盛朗 熙等联袂主演的《美味奇缘》迎来大结局,一 道经过精心"烹制"的"好菜"新鲜出炉,名为 "圆满",意为剧集完美收官,不留遗憾,可谓 不负观众期待。

创新性题材回归本真

作为湖南卫视最"有味道"的一部剧,《美味奇缘》历时越久,所创下的成绩犹如弥漫的"香味",更加令人欣喜。稳摘全国第一收视率和单日网播量第1的桂冠,在微博上掀起网友对美食、家庭、教育、爱情观等话题的热议,剧集这些作为大家有目共睹。与此同时,"美食 CP"的圆满结局,也饰美食邂逅爱情的主题的点睛之笔。

剧集安插进美食元素,也完全贴合"民以食为天"的传统,接地气的呈现模式,也就奠定了《美味奇缘》广泛的受众基础。可以说,这一招"棋"不仅将整个剧集故事盘活,更以色香味俱全的美食,吸引了不少"吃货"关注,颇

为绝妙。不得不说,《美味奇缘》无论是从题 材、故事上,还是内涵、担当、话题方面,都做 到了"本真"和"创新"二字。

收视再创新高领跑全国

12 日,剧集全国网和 52 城网收视率再创新高,分别达 1.518% 和 1.102%,继续领跑全国电视剧收视。同时,剧情最后的高潮正持续来袭,李雨哲(Mike 饰)二次求婚宋佳茗(毛晓彤饰)再度制造甜蜜爆点,赵寒(张雨剑饰)母亲意外离世点燃其内心怒火,叶以澜(陈欣予饰)为夺得洋房准备铤而走险挪公款,在最后关头予以强力反击。最后的"战役"已经打响,诸多高能看点不容错过。

可以说,《美味奇缘》以解密的形式展开剧情叙述,从既有的事实结果顺藤摸瓜,步步展开剧情脉络,逻辑性、饱满程度可见一斑。而正是这种"欲探究竟"的紧张感,强势吸引了一批忠实观众的观看。同时,颇有社会性的话题,挖掘了更多潜在的观众。



杨坤《天籁之战 2》 遭遇"不走音"挑战

据网易娱乐由东方卫视、东方娱乐自主原创的大型星素结合励志音乐类节目《天籁之战》第二季,昨晚温情回归。首期开播,精彩纷呈。曲风百变的莫文蔚,又一次突破自我,首次尝试了嘻哈说唱,带给人们一种耳目一新的新感觉。而民间歌手也不甘示弱,95后女孩犀利发问杨坤"你走过音吗?"并大胆宣告自己从不跑调,信心满满、斗志昂扬!

在上一季《天籁之战》中,常胜唱将莫文 蔚既唱过昆曲、也玩过摇滚,每一期都不断 带给人们新的惊喜!而在第二季的首期节目 中,莫文蔚果然也没有让观众失望,首次尝 试了嘻哈说唱的音乐形式。嘻哈对于咬字与 发音十分严格,而莫文蔚挑战的这首歌,歌 词很长,而且还有一些京腔发音。为了唱好 它,莫文蔚苦练咬字,逐字纠音,不但吃饭、 睡觉都在背歌词,还向张杰、华晨宇讨教嘻 哈技巧。直到比赛现场,莫文蔚一身闪亮紧 身衣,劲歌热舞的"莫式嘻哈范儿"震惊全 场,华晨宇在看了表演之后都说:"十分期待 莫文蔚去改编《我的滑板鞋》。"

天籁唱将使足全力,民间歌者更是不甘示弱,今年的民间歌者们实力非凡,不可小觑。他们来自于各行各业,歌路宽广,风格各异,既有抒情歌手,又有高音唱将。首期现场杨坤就遭遇95后挑战者犀利发问,来自阿坝的藏族姑娘三郎阿姆,直面杨坤:"你唱歌走过音吗?"直问得杨坤一个措手不及,硬着头皮承认"我确实走过"。闻言,95后女孩昂首更加势在必得地说:"那我告诉你,我没有!"并宣告"95后的时代已经到了"。此言一出,莫文蔚、费玉清、华晨宇也顿时紧张起来,现场观众也屏息凝神。面对这种情况,杨坤究竟会不会选择她作为自己的挑战对手,这位女孩又将在《天籁之战》的舞台上展现怎样的歌喉呢,《天籁之战》—上揭晓!

这个十月,《天籁之战 2》迎来了一波 实力超强的民间歌者,与此同时五位"天籁 唱将"莫文蔚、费玉清、杨坤、华晨宇、张杰 也已经蓄势待发,又一场精彩比拼即将拉 开序幕,战火重燃、剑拔弩张,强强对决、究 竟谁输准赢,让我们拭目以待!

潘粤明自嘲啤酒肚

据网易娱乐 近期凭借热播网剧《白夜追凶》而迎来事业第二春的实力演员潘粤明登上了《脱口秀大会》的舞台,据悉该期节目是比赛关键阶段,选手们使出浑身解数竞争最后一个"小王"席位,而潘粤明的加入更是让比赛精彩升级,现场观众们笑声阵阵。

现在提起"潘粤明"这个名字,大众认 知第一反应就是"精分演员",在《白夜追 凶》中他演技炸裂一人分饰两角,使人印 象深刻。针对该期《脱口秀大会》主题"我 要这焦虑有何用"进行吐槽时,他也抛出 "精分梗"现场来了段真假潘粤明的对话, 一个态度强硬,另一个稍有软弱,着实让 人难忘。

当谈到自己的焦虑时,潘粤明表示他的焦虑是中年危机。四十有余的他自嘲起啤酒肚来毫不留情,还笑称会在片场给自己的小肚腩讲戏:扮演通缉犯身份时腰围可以出来十公分,警察身份时要睿智,所以要收腹。而为了自己的"偶像包袱"他还曾与替身演员商量少吃点:"肚子不是你一个人的,是咱俩的……胖在你身,扎在我心。"遭遇中年危机除了会肥胖,另一个重要的表现就是谢顶,潘粤明在最后特别提出:胖了就胖了,无所谓,但谢顶这件事我就不参与了。

其实当代社会压力大,生活节奏快,人们难免会遭遇各种焦虑,而面对焦虑时最好的方法就是按摩放松,享受片刻宁静。别克全新一代君威 GS 就具备这一条件:A-GR 德国脊背健康协会认证的加热通风按摩座椅,只需要轻轻一按,让你瞬间全身心放松忘却焦虑,享受分秒美好独处时光。

该期《脱口秀大会》最终结果为潘粤明所在队伍大比分获胜,比赛过程中潘粤明坦言"中年危机不是最可怕的,可怕的是没有一个好心态去面对。"